Valés analizis ZH, 2016. december 12.

Minden beadott lapra ird ré a nevedet.
Torekedj a rendezett, attekinthetd, vilagos, jol olvashaté leirdsra. Csak arra adok pontot, wumgisnditidudidnsi.

A feladatok nem, vagy nem feltétleniil nehézségi sorrendben kovetkeznek. A feladatokat tetszéleges
sorrendben kidolgozhatod.

Minden feladat legfeljebb 1 pontot ér. Részpontszam is kaphaté. A dolgozatra kapott osztalyzat
korilbelill az 6sszpontszammal egyezik meg.

Végeredmény kozlése 6nmagdban nem elegendd (0 pont), megfeleld indoklds sziikséges.

Semmilyen segédeszkoz sem hasznédlhatéd, szamoldégép sem.

1. Hatérozd meg xyz legnagyobb értékét az x +y + 2 = 5, 22 + y* + 2% = 9 feltételek mellett.
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3. Mekkora az r sugari, m tomegli homogén gomb tehetetlenségi nyomatéka a kézéppontjan atmend
tengely koriil?

4. Legyen |z| < 1 esetén u(x) az
2+ 2)u’ + (1 +2)u — (3+ )
polinom egyetlen valés gyoke. u”(0) =?
1,2
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6. A differencidlhaté f : R? — R fiiggvényre

5. Legyen a € R. / (ax) dx =7

y* - Dif(x,y) +2° - Daf(x,y) = 0.
Bizonyitsd be, hogy f(v/2,v/3) = £(0,0).
7. Bizonyitsd be, hogy ha A C R? korlatos halmaz, akkor az
A+[-1,1P ={a+b:ac A |by| <1, |b] <1, |bs] <1}

halmaz Jordan-mérheto.



